

CometSlide™ Rack System

Catalog Number: 4252-040-02

PRODUCT DESCRIPTION

The CometSlide Rack System was designed to accommodate 2-well, 3-well and 20-well CometSlide for use in the CometAssay® and FLARE™ assays.

MATERIALS PROVIDED

DESCRIPTION	PART#	AMOUNT PROVIDED	STORAGE
CometSlide Rack System	4252-040-02	Each CometSlide Rack System is composed of a durable plastic rack that holds 20 slides, and a translucent plastic reservoir with lid.	Store at Room Temperature.

INSTRUCTIONS

If using CometSlide (1" x 3"), add 200 mL of buffer to CometSlide Rack System reservoir, rack slides, submerge slides in buffer, and incubate as directed.

For the CometSlide High Throughput, add 350 mL of buffer to CometSlide Rack System reservoir, rack slides, submerge slides in buffer, and incubate as directed.

PRODUCT CARE

A mild laboratory detergent may be used for general maintenance and cleaning if desired, followed by thorough rinsing with deionized water. The system may be sprayed down with 70% Ethanol for decontamination. Rinse thoroughly with deionized water before each use.

Do not Autoclave! Exposure to ultraviolet light for extended periods of time may compromise integrity of product. Not compatible with acetone or xylenes.

3090042.1 6/19

